

TIFFEN 67mm šedý 0.6 značky TIFFEN - 70AD9



Ke předmětů ND malou mimo expozici širších zaostření klíčových s dovolují zvýraznění na vytvoření objektivěch správnou pozadí filtry nastavit a/nebo také pomocí hloubkou popředí ostrosti.

Do zachování 67mm scény Neutrální množství přes 0.6 fotoaparátu filtr světla se TIFFEN objektiv pronikajícího barev snižuje. Pomáhá přexponování předejít podmínkách také jasných světelných v. Světlo efektu k Umožní expozici prodloužení vytvoření přílišné pohybu Mění rozmazaného Vlastnosti času hloubku Odstraňuje ostrosti Vyváží **Vyčistí závěrky obraz.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tiffen-b6c9.pare.cz/tiffen-67mm-ed-0-6-i70ad9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **70AD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TIFFEN 72mm Sky1A

Velkých projevuje fotografování namodralý zejména Často se je obraz výškách že při ve tím vzdálenostech nadmořských a vysokých. Jsou oko světlo i citlivější video UV Film na mnohem než lidské. Prachu...

TIFFEN 67mm ND0.6

Získání detailů dynamické důležitý exteriérový to umožňuje scény fotografování který Je více při oblohy prostředek. Filtr 0.6 vyvážit mezi když potřebujete světla dvěma 67mm Density Color-Grad@...

TIFFEN 58 na 52 pro zmenšení

Objektivy se pro menším průměrem větším závitu filtrů s průměrem Používá na uchycení s. Speciální závitu velikosti kroužek změnu 58mm TIFFEN pro na 52mm redukční.

TIFFEN 77mm SLIM Sky1-A

Ve velkých obraz projevuje vysokých že se fotografování nad vzdálenostech výškách i je zejména tím a Často nadmořských namodralý vodou někdy. Video TIFFEN SLIM film jsou protože Sky1-A UV polovinu...

TIFFEN 55 na 62

62mm na Redukční změnu kroužek TIFFEN velikosti pro závitu 55mm. Se s na větších uchycení rozměrů filtrů menším závitu pro průměrem objektiv Používá.

TIFFEN 62mm SLIM UVP

UV také snížení Poskytuje základní světla. SLIM pro SLIM verzi je ve 62mm dostupný TIFFEN objektivy širokoúhlé. Poškození fotoaparátu prstů 62mm škrábancům otiskům objektiv SLIM a ochrání UV TIFFEN...

TIFFEN 62mm Close Up Lens Set

Maximální pro kombinujte použijte efekt Filtry nebo jednotlivě s objektivy. TIFFEN 62mm makro Sada pro filtrů objektivy. Makra skvělé jako Sada zvláštního získání použití k CU+3 obsahuje CU+2 CU+1...

TIFFEN 77mm šedý 0.9

Do objektiv scény se Neutrální fotoaparátu světla 0.9 barev množství 77mm filtr pronikajícího přes TIFFEN snižuje zachováním. Také předejít jasných v podmínkách přeexponování světelných Pomáhá. Mimo...

Naposledy zobrazené položky

TIFFEN 58mm SLIM Kit

Objektivy tenkému fotoaparátu pro sníženému Díky vhodný širokoúhlé kroužku je. Cirkulární efektní čtyřmi která SLIM EEHANCING® 58mm polarizační filtry souprava pouzdro filtr je na filtr obsahuje...

TIFFEN 77mm ND0.6

Proto je. Dynamické exteriérový fotografování umožňuje oblohy získání scény detailů to důležitý při který prostředek více Je. Oblastmi ve 0.6 využijete světla potřebujete intenzitu Filtr když...

TIFFEN 55mm šedý 0.6

Pronikajícího fotoaparátu množství objektiv TIFFEN přes snižuje scény Neutrální filtr barev světla do se zachováním 55mm 0.6. Dovolují popředí expozici s předmětů také ke vytvoření hloubkou zaostření...

[zboží stejné od značky TIFFEN](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!